

《鐵探》高收 有望開續集



《鐵探》暫成本年度劇集收視冠軍，一班演員開心慶祝。



鄧佩儀與張寶兒筊同對絲襪。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）惠英紅（紅姐）、袁偉豪、蔡思貝、楊明、吳廷燁及姜皓文等主演的無綫劇集《鐵探》播映以來收視理想，前晚一眾台前幕後更在將軍澳電視城慶功，並宣佈該劇獲全劇平均7天跨平台總收視28.8點、大結局單集7天跨平台總收視更高達33點，暫時成為本年度劇集收視冠軍，眾人更開香檳慶祝。

原班人馬參與 惠英紅願收平啲

■惠英紅開聲說希望原班人馬再拍劇。

高層杜之克在活動上致辭時表示，大家吃過飯後便研究下一個可能性，似乎有意開拍續集。

《鐵》劇監製蘇萬聰笑言是否開拍《鐵探2》要問老闆，暫時亦沒這個準備，他稍後亦要拍《使徒行者3》，倒是有機會考慮《萬晞華傳》，亦覺得劇集仍有很多空間可以發揮。紅姐亦開聲說希望原班人馬再拍劇：「我收平啲都OK。」

繼紅姐、姜皓文、袁偉豪及蔡思貝等相繼「找數」後，前晚輪到楊明戴上粉紅色絲襪找數，他又再點名鄧佩儀與「阿嫂」張寶兒齊齊找數，二人更筊同對絲襪，袁偉豪即叫女友當晚不要返屋企，去鄧佩儀度。

筊頭絲襪值幾千元

紅姐受訪時談到收視達33點，笑謂早知會開口中，《大帥哥》有35點，我就說夠36點。率先「找數」的她，透露用來筊頭的粉藍色絲襪價值幾千元，原定是買來出席金馬獎，但最終也沒穿，本來之前有諗過用黑絲及紅色，但太醜樣了自己接受不到。

問到TVB可有再邀拍劇集？紅姐坦言沒有，但她都要看劇本。昨日她又飛到北京，「化身」慈禧拍攝一個推廣宮廷美食的節目，之後會拍攝一套內地劇，預計要在內地逗留三個月。

提到拍檔許紹雄被指傳「艷照」給內地女網民求歡，事後他大呼被「網路強姦」了，紅姐笑說：「我唔敢百分百話唔係，但可以話90%唔係。」



楊明戴上粉紅色絲襪「找數」。



吳廷燁坦言想再拍無綫劇。

係佢，因為我有對過我同佢之間嘅微信，戶口編號都唔一樣，佢幾十歲人有得俾人強都好吓，佢性格樂觀，最多咪反吓聲，有嘢嘅。」紅姐指早年亦試過被人盜用社交賬戶，當時因拍劇要保密，以致很久沒更新賬戶，結果被人盜用來賣廣告，最終未能取回賬戶，損失了一個5000萬名粉絲的賬號。

吳廷燁覺衣錦還鄉

袁偉豪早前為演出《鐵探》減肥，現又要為八月開拍的劇集《使徒行者3》增肥操肌。對於《鐵探》可能會開拍續集，他笑說：「可出埠以輕鬆喜劇形式延續下去，拍《鐵探去旅行》、《鐵探搞搞震》，就算去長洲都好。」

蔡思貝透露稍後亦會有份拍《使3》，但仍未知道演什麼角色：「一直以嚟我嘅髮型都唔係我控制，交界劇集角色決定。」

吳廷燁相隔36年再為無綫拍劇，其飾演的「營長」角色更被網民讚「好到成精」，問到可有衣錦還鄉的感覺？他說：「都有咁嘅感覺，算選咗個心願囉，當年畢業有簽約就離開，不過今次戲癮過得唔啱，角色可以再深入啲。」問到可想再拍無綫劇？他坦言都想：「劇本好就得。（再演好角？）都有所謂，我都想同多啲唔同類型嘅演員合作。」說到可跟緋聞女友張文慈演情侶？他笑指以前拍《我和殭屍有個約會》暗戀對方，再拍可以女方暗戀他。

感激帶返教會紓壓 郭子豪否認暗撻鄧卓殷



郭子豪與鄧卓殷昨晚一同參與《公益金萬眾同心50年》，並合照。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）日前因醉駕上庭受審的郭子豪，被揭疑背住圈外女友搭上港姐亞軍鄧卓殷（Amber），昨晚他否認跟Amber拍拖，表示過往半年自己在家事、私生活上都有不同壓力，慶幸識到對方並信教，得到神的幫助下盡快走出陰影。

問到會否有更進一步的發展，郭子豪說：「沒有想，我想重新出發專注工作，而且醉駕案未判，或有變數，我想先做好每一日，當然她有一定的功勞。」有指前女友稱他講大話，郭子豪澄清年初已跟前女友分手，直至上庭前的凌晨才有跟她見面，說：「因為我們都有擔心裁決，始終一起三年已經像家人，但我只是開車到她家樓下，談了約半小時。」至於會否有錯覺令前女友以為他想復合，他說：「應該不會，因為她都有追求者，只是臨走前有一個抱別。」郭子豪稱理解前女友上網抒發感受，他不會怪責對方，也希望大家不要過分揣測。

被指做「小三」介入郭子豪與圈外女友之間的港姐鄧卓殷，昨借衛詩雅、陳家樂、連詩雅、陳百祥等人參與籌款節目《公益金萬眾同心50年》拜神儀式，否認跟郭子豪拍

拖，只是見他平時有分享工作和生活上的不如意事，就提議帶他一起返教會，但沒聽過對方提及感情事，她也不認識對方的女友。對方有網友翻舊照片稱鄧卓殷入行前樣子有很大出入，懷疑她曾有整容，鄧卓殷說：「我自己看到舊相都好驚訝，我只有箍過牙，讀書時不懂打扮都幾殘忍。」

衛詩雅腳含膿擔心截肢

陳家樂表示將與節目籌委會主席鄧耀羅一起拉車籌款，事前刻意去操肌和喝大隻奶粉，笑言不想在電視機前出洋相。陳家樂稱環節要他和主席一起拉動載有50人的24座小巴，但排練時未曾試過有50人重量，希望正式表演前，大家上車前都不要吃飯和先去洗手間「減磅」，他說：「因為主席體重比我輕，所以我要去健身，為了表演，有吃奶粉增磅，某程度上比拍林超賢導演的戲更辛苦。」

會自薦做接線生聽捐款電話的衛詩雅，住在郊區的她表示早前見有人放羊，不顧衛生情況走去草地玩羊，結果發現右腳跟位置水泡含膿，而且有擴散跡象，令她想起十年



衛詩雅右腳跟位置水泡含膿。

前養狗也有類似情況，結果狗隻要截肢，她說：「我好驚自己要截肢，我跟醫生講只是被蚊咬，反被醫生問是否真的是蚊，幸好情況不算嚴重，只是水泡內發炎，服用抗生素和搽藥膏治理。」

熊黛林指老公保守 被禁太性感

■熊黛林即將參與內地電視劇及電影的演出。

香港文匯報訊（記者 李慶全）熊黛林（Lynn）、郭可盈、何超瓊、謝玲玲與林恬兒兩母女等前晚出席拍賣酒會，Lynn身穿黑色斜肩裙騷長腿，身形跟未生仔女前一樣狀態，她也表示自己一到夏天便瘦，加上抱BB當做運動，現回復九成狀態，希望可以再瘦一點。

Lynn表示即將參與內地電視劇及電影的演出，同樣是時裝，惟角色未能透露，下月就要返內地多星期去拍攝，她一想到要離開仔女就捨不得，不過劇組很好，每個多星期便讓她回港一次探望兩個女兒：「老公都批准了，知我在家中無聊，他還講好會帶埋BB來探我，今次算是生完之後真正出山。」

Lynn剛剛才跟老公郭可頌從福州旅行完回港，待她完成演出的工作，會再計劃與老公旅行過二人世界，會暫時放下兩個女兒，她表示其實也只幾個月才去一次旅行，今次會選去陽光與海灘的地方，所以也有挑選泳衣，她笑說：「老公好保守，不容許我太性感，影得靚都不給我放上網，試過有次在溫泉影了背面相，他也不准我放上網，可能怕人睇蝕晒！」



郭可盈

愛女迷上韓團 郭可盈陪跳K-pop舞

香港文匯報訊（記者 李慶全）郭可盈前晚出席拍賣會酒會，她表示到來是為一開眼界，來欣賞各樣珍品。郭可盈相信女士們最愛鑽石，她比較偏愛紅寶石和綠寶石，以前感覺年紀較大才會戴綠寶石，但現在會覺得戴在身上會好搶眼好靚。她亦不諱言有收藏一些寶石飾物，全部都可以保值，還可以世代相傳下去。問到是老公林文龍送還是自己買？可盈笑說：「兩樣都有，最珍貴的是鑽飾，這是恒久的心意，不會過時！」

可盈透露其實最近要專心照顧女兒，主要是女兒剛要考試，又要為她安排暑期活動。她指女兒迷上韓國女團BLACKPINK，知道下月她們會到澳門開騷，也安排了門票，也才知是「企位」無得坐，她笑說：「還以為買到VIP握手位可以坐，原來VIP位最靚是要企，好彩我體力還可以！」她指將與老公及女兒三人行，也是因為女兒才體驗到韓流。

雖然女兒愛韓流，但可盈表明一定不會讓女兒到韓國學藝，知道她喜歡表演，但現在她才得九歲，一切要等她先讀好書。可盈笑指女兒有跳K-pop，常學BLACKPINK勁歌熱舞，有試過幫她拍下片段，更試過陪她一起學跳舞。她又指女兒除了學唱韓文歌，更會看歌詞翻譯去了解意思，故感覺小朋友學習能力很高，但當然要小朋友自己喜歡的，不過最重要是正面的東西，亦不好太過迷戀。

胡鴻鈞吊威地撞頭留醫 何哲圖：他很精神



胡鴻鈞需入院接受觀察。資料圖片

香港文匯報訊（記者 吳文釗）胡鴻鈞日前拍劇吊威地時意外受傷，其所屬唱片公司星夢老闆何哲圖表示胡現在醫院接受觀察，但受傷細節要問回劇組，說：「他應該是撞到頭部有點暈，但肯定沒有破相，仍然很靚仔，去探他時也很精神。」何稱胡鴻鈞暫時工作只有拍劇，錄音工作要待他拍完劇和康復後才開始。



何哲圖透露胡鴻鈞精神不錯。